



情人节送顶呱刮绝对惊喜



“甜蜜体彩” 助阵情人节 常州小伙创意告白



甜蜜约会票面

“魔镜魔镜告诉我，女人到底要什么？”一年一度的情人节里，这句歌词正是男人们的心理写实。日前，体彩顶呱刮推出三款以“爱情”为主题的情人节套票。这三款新票分别为5元票“甜蜜蜜”“甜蜜约会”和10元票“情比金坚”，它们就是这个情人节里最神秘而又最特别的礼物。

2月13日中午，记者在常州04008站点偶遇了一对年轻情侣。小伙子正在看票箱里的顶呱刮，看来是准备买几张刮刮，旁边的女朋友显然很不乐意。“明天是情人节，这可是我们在一起以后过的第一个情人节，我要情人节礼物，还要情人节大餐！”小伙子有点不耐烦，“情人节的玫瑰那么贵，抱一大束花走大街上你不觉得傻啊！再说那些情人节大餐都宰人不见血，有什么可吃的。”销售员一看这情形心下了然，看来女孩子是想过一个有意义的情人节，男孩子却不领情。

于是她笑呵呵地指着旁边的海报给小情侣介绍起体彩的情人节套票，“我们为情人节推出了一套三张的顶呱刮，买齐一套才20元，不过这20元却有可能暗藏10万乃至25万的大奖哦！”小伙子一听来了精神，“这是新票吧？我以前没买过，先来一套让我试试手气！”小伙子一口气刮完了20元，又换了三张，刚要下手的时候销售员提醒他，“小伙子，你嫌外面的情人节礼物太贵又没创意，不如就送这体彩的情人节套票给女朋友吧，又新潮又能中奖。”

旁边的女孩子似乎也对这个新创意很感兴趣，小伙子灵机一动，把三张票排了一下顺序拿在手里，拉着女朋友来了一番深情告白，“第一张送你‘甜蜜蜜’，我们一见钟情的那天回到家我都开心得睡不着觉，那种心花怒放的感觉特别甜蜜；第二张送你‘甜蜜约会’，每次要跟你约会之前我都既兴奋又紧张，两个人在一起无论做什么我都觉得满足；第三张送你‘情比金坚’，虽然现在是‘速食爱情’的时代，但我还是希望我们能走到最后，爱到底！亲爱的，提前祝你情人节快乐！”一番表白让原本心情低落的女孩子红了眼眶，两个人喜滋滋地离开了站点。

如果您也在为情人节礼物而烦恼，不妨走进体彩销售点，来一套情人节套票，让体彩为您的爱人送去甜蜜祝愿和幸运惊喜。

通讯员 小韩 快报记者 付智勇

投注总进球数 复选为上策

竞彩足球总进球玩法最大的特点就是，与比赛的胜负无关，并且相对于胜平负，总进球玩法给出的固定奖也确实不低。这就是说在考虑总进球玩法时，我们可以暂时把胜负放在一边，主要分析两支球队的战意，特别是对这场比赛的态度。

举个例子，比如两支实力相差不是很大的球队，如果现在在两支足球队都着急拿分，平局对于他们来说意义不大，这样的比赛很可能打出2球以上的结果，因为两支球队比拼的是谁进更多的球，特别是在一支球队领先后，另外一支球队势必会反击，这就只有两个结果，或者反击成功打入一粒球，或者后方出现漏洞再被对手打入1粒，不管是哪种结果，从总进球方面来讲，都是一样的。

另外有一些特殊的联赛，比如法乙，荷甲这两个，这几乎是两个极端，法乙的场均进球数很少能够到2粒，而荷甲的场均进球数经常是离得离谱。这样按照不同的联赛区分，比如我们选择法乙联赛投注，大可选择一场两支球队进攻都不是很强，防守相对比较稳固的比赛，这样复选0、1、2三个选项，就有90%以上的把握能够拿下。

值得一提的是，0-2球的比赛，判断起来肯定相对比较容易，毕竟足球是一个易守难攻的项目，并且对于强队来说，除非他们有意捞得更多的净胜球，否则在2比0以后，他们完全可以换下部分主力，把这个赛果保持到最后。

总进球玩法还有一点值得注意，我们在投注时，经常会选2-3个赛果，也就是说如果两场比赛简单的一串，各选3个赛果，就是18元，考虑到总进球最低为3.0的固定奖，这样肯定是不赔钱，当然也赚不了多少，不过每场比赛复选3个结果，只要打出相对比较高的那个固定奖（一般在7-8，有的甚至到10），那么盈利还是很容易的。所以在这个玩法中，求稳，复选，期待高固定奖，是个不错的选择。

竞文

竞彩足球怎么玩？

猜足球胜平负

名词解释：彩民选定1场比赛，对主队在全场90分钟（含伤停补时）的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支足球队实力悬殊较大时，采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释：彩民选定1场比赛，对该场比赛在全场90分钟（含伤停补时）的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确，则中奖。猜比分玩法最多只能串三关。

猜足球半全场

名词解释：彩民选定1场比赛，对主队在半场45分钟（含伤停补时）和全场90分钟（含伤停补时）的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确，则中奖。

猜足球总进球数

名词解释：彩民选定1场比赛，对该场比赛在全场90分钟（含伤停补时）比赛双方的进球总数结果进行投注。

篮球单场胜分差 3步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛，或自己长期跟踪的球队。

第2步——判胜负

观察竞彩胜负玩法的固定奖金判定两队的胜负关系，排除一类选项。

第3步——定区间

观察让分胜负玩法的让分数据，判断球队实力差距，结合历史战绩、近期状态等因素确定胜队可能赢下的分数区间。建议多用复式投注，增加命中率。

彩市公告牌

中奖就是硬道理 体彩11选5专家巡讲受欢迎

情人节前夕，连云港的小李收到了11选5玩法送出的3000元“过节费”。近期，像小李这样收获11选5奖金的彩友很多，如果你想知道11选5的中奖窍门，11选5专家巡讲会或许能找到答案。

专家巡讲观点精辟 彩友交流乐

2月8日至11日，由王文跃、刘中华、常青三位深受我省彩友喜爱的11选5玩法专家组成的巡讲团奔赴全省13市，为广大彩友奉上了观点精辟、内容丰富的11选5玩法讲座，短短几天时间，近3000人次得到了专家的现场指点。

据了解，此次专家巡讲涉及的都是彩友们最为关心的问题，包括“11选5玩法的特点”“11选5的实用投注技巧”“如何提高11选5的中奖机会”等。专家的精彩讲座赢得了听众的一致好评，现场不时爆发出如雷般的掌声，而现场互动

环节的奖品也让参与者大呼过瘾，充值卡、茶具方便实用，最让人羡慕的则是那些抽中了参与“体彩零距离”活动的彩友。不少参与者在讲座之后表示，专家讲授的方法都很实用，听完讲座相信会给自己的实战带来更多帮助。

投注实战喜讯频传 彩友中奖乐

观点精辟、激情四射的专家巡讲，加上省内众多站点正在进行的“新春大回馈”活动，让11选5成为当下我省彩市的热门玩法，中奖的好消息一拨接着一拨：无锡的王先生按计划守号，收获了5.3万元奖金；淮安的吴先生倍投任选五，赢回奖金5.4万元……

近几日，省内众多11选5站点中奖不断，每日都会涌现出多家返奖超过100%的站点，2月13日，苏州昆山的55496站点返奖更是突破了220%。对于钟爱11选5的彩友



们来说，还有什么比实在的中奖更让人振奋呢？

据了解，为回应江苏彩友对于11选5专家巡讲团的热情支持，本周开始，巡讲团将走进县区，为更多的彩民朋友奉上精彩讲座，感兴趣的朋友可以至11选5站点了解详情。

通讯员 苏捷 快报记者 付智勇

体彩大乐透 奖池逼近3亿元

2月13日晚开奖的大乐透第12016期，头奖无人中出，在经历了最近5期头奖“轰炸”之后，超级大乐透迎来一次短暂的休息。与此同时，目前奖池再度逼近3亿元大关，达到了2.94亿元！

超级大乐透第12016期的开奖号码为：05、14、20、29、31+08、12。前区奖号结束了此前连号、重号、热号走俏的局面，散落分布状态开始显现，尤其是号码“24”，终于结束了连出三期的热势。后区开出“08、12”，其中“08”重复上期开出。

当期大乐透二等奖爆26注，每注奖金为16.48万余元；其中6注采用追加投注，每注多得奖金9.88万余元。我省彩民擒获1注追加二等奖，总奖金达到了26.3万余元！三等奖全国井喷138注，其中22注采用追加投注，每注奖金1.2万余元。

近期，大乐透疯狂连爆15注头奖，其中大连彩民力擒4584万元巨奖，该彩民不仅倍投而且进行了追加。可见，巨奖背后追加倍投才是擒奖的终极利器！目前，大乐透近3亿元的高水位奖池，追加倍投良机再度来袭，此时追加，千万巨奖有望轻松收入囊中。

通讯员 陈蓉蓉 快报记者 付智勇